



РУКОВОДИТЕЛЬ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

Играет музыка, пахнет свежей выпечкой, слышны песни местных творческих коллективов, на избирательных участках – доброжелательная атмосфера и внимательные члены комиссии. Именно так проходят выборы в Каменском городском округе. На одном из таких избирательных участков работает Светлана Анатольевна Холкина.

Светлана трудится в избирательной комиссии с 1998 г. Она зарекомендовала себя инициативным и целеустремленным членом комиссии. С 2008 г. Светлана Анатольевна стала председателем УИК №401 и со всей ответственностью подошла к вверенному ей делу: изучала законодательство, советовалась с опытными коллегами.

Первые ее выборы в качестве председателя комиссии состоялись в марте 2008 г. Казалось бы, давно это было, но Светлана и сейчас помнит тот волнительный день, когда в первый раз на практике применила свои новые знания.

- Трудимся непрерывно, от открытия до закрытия избирательного участка. Участок у нас один из самых больших – 2000 избирателей и четыре населенных пункта. При подготовке к выборам все так же проводим подворовые и поквартирные



обходы, уточняем списки избирателей. Одна из главных задач комиссии – информационно-разъяснительная деятельность среди избирателей. С появлением новых технологий работать стало легче. Вся процедура голосования оттачивается до автоматизма. Например, сейчас участки оснащены комплексом обработки избирательных бюллетеней – КОИБ. Это электронное устройство для автоматизированного подсчета голосов избирателей на выборах в России. Последние два года протокол об итогах голосования изготавливаем автоматически с применением QR-кода.

Вместе с С.А. Холкиной в комиссии трудятся 12 человек, на которых она всегда может положиться. Светлана Анатольевна увлеченно рассказывает о работе в избирательной комиссии, тепло отзыается о людях.

За добросовестную работу по подготовке и проведению выборов Светлана Анатольевна награждена Почетной грамотой главы Каменского городского округа, Почетной грамотой Избирательной комиссии Свердловской области и ей объявлена Благодарность ЦИК России.

А.А. Озорнина,
председатель Каменской РТИК

■ Наша опора

Быть добровольцем – призвание

7 сентября на базе Каменск-Уральского городского отделения ВДПО состоялось торжественное собрание добровольных пожарных Каменского городского округа, на котором были подведены итоги работы за прошедший период 2018 г.

Заместитель начальника 63 отряда Федеральной противопожарной службы И.Н. Давыдов поблагодарил добровольцев за работу, которую они выполняют, помогая пожарным подразделениям.

«Благодаря вашим четким и слаженным действиям удалось сохранить десятки жилых домов и строительных построек, своевременно локализовать распространение пожаров, не допустить горения сухой травы. Помощь добровольцев востребована обществом не только при ликвидации последствий стихийных бедствий. Нередко добровольцы приходят на помощь сотрудникам правоохранительных органов в деле раскрытия преступлений, пожарной охране – в тушении пожаров, а также во многих других сферах деятельности. Быть добровольцем – это призвание», – сказал Иван Николаевич.

На встрече были подведены итоги работы за прошедший период 2018 г., поставлены цели, задачи и определены дальнейшие мероприятия по проведению профилактической работы на осенне-зимний пожароопасный период.

Ведущий специалист администрации Каменского городского округа В.В. Петункина от лица администрации поблагодарила добровольцев за их труд и вручила наглядно-агитационный материал для дальнейшей работы с населением. Заместитель начальника 63 отряда Федеральной противопожарной службы И.Н. Давыдов совместно с председателем Каменск-Уральского городского отделения ВДПО Н.Е. Пудовой вручили добровольцам благодарственные письма, пожелав им крепкого здоровья, благополучия и хорошего настроения.

С.Н. Сычугова,
ст. инженер ООСПиП 63 ОФПС



Цель – стать лучше

Ребята из военно-патриотического клуба Клевакинской школы получили отличный подарок к началу учебного года – борцовские маты для занятий спортом.

Этот и другие подарки ученикам Клевакинской и Кисловской школ в День знаний вручил А.В. Кузнецов, помощник депутата Государственной Думы Л.И. Ковпака, он от себя лично и от имени Льва Игоревича поздравил педагогов и школьников с началом учебного года, пожелал успехов в учебе, а выпускникам – успешной сдачи экзаменов. Там же, в Клевакинском, после завершения праздничной линейки состоялся «круглый стол», в рамках которого ученики рассказали гостям о своих интересах и планах на новый учебный год.

«Очень хорошо, что и у педагогов, и у ребят есть конкретные желания, цели, к которым надо стремиться, поэтому нам есть над чем работать», – в завершение мероприятия отметил А.В. Кузнецов.

Е.С. Орловская,
заместитель директора
Центра дополнительного образования

О мерах безопасности

На территории Каменского городского округа в период с 4 сентября по 4 октября проходит Месячник по подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций.

В рамках месячника будут организованы рейды, в ходе которых жители получат памятки о том, как вести себя в чрезвычайных ситуациях и как обезопасить себя от чрезвычайных ситуаций. В образовательных учреждениях Каменского городского округа пройдут мероприятия с детьми и инструктажи с педагогами о необходимых мерах безопасности.

Е.А. Сычева,
инструктор пожарной профилактики
МКУ «Центр защиты населения
Каменского городского округа»